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嘉義區複賽試題（二）【解答】 

一、【解】 

題目要求 11n  整除 3 103.n  考慮以 11n  為模。此時   

1(mod 11),n n   而且 

3 3103 ( 11) 103 1228 0 (mod 11).n n         

所以 11n  為1228 0 (mod 11).n  所以 11n  為1228的正因數， 

故可能為1,2,4,307,614,1228. 

得 296,603,n  或1217.故 1217n  為所求的最大整數。 

 

 

二、【解】 

 

令 ,AB c AC b  , : 3: .DE EC x 則 

 
sin2 2 cos sin

,
sin sin2 2 cos

BE c c BD c c

EC b b DC b b

  

  
    . 

因此 
2

2

5 2

( 3)

c BE BD

b EC DC x x
   


.得 ( 3) 90x x   即 23 369

2 4
( )x   .
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三、【解】 

    解法一：設 x為其期望值則
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四、【解】 

 因為 (1 ) (1 ) 0.f x f x    所以只要 1 2 2,x x  則 

   1 2( ) ( ) 0.f x f x  因此，所求即為 
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五、【解】 

    因為 3 6 ,b a 所以
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    等號成立若且為若 4

2

1
4

2
a

a
 且 2 ,a b 即

1 1
, ,

22
a b  且最小值 

    為3. 



六、【解】 

令 10 3( ) ,ijM m  其中
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  ，是 的 矩陣 且 沒有任一列是 或
 

因集S 與T 的元素一一對應， .S T M T 則M 的列共有 32 2 6 

種可能，所以 10 10 106 2 3 , ( , , , ) (10,10,0,0)T a b c d     


